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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : KB Darul Hikmah ddi
Kelas / Semester :B/Il(Dua)

Tema : Sub Tema

: Lingkunganku / Sekolahku / Adab Anak yang Baik pada Guru dan Teman

Pembelajaran ke :2( Dua)

Alokasi waktu
Kompetensi Dasar

: 10 Menit

kepada tuhan

2.6 Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap aturan schari-hari
untuk melatih kedisiplinan

2.7 Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap sabar ( mau menunggu giliran, mas

mendengar ketika orang lain berbicara ) untuk melatih kedisiplinan

3.7 Mengenal lingkungan social ( keluarga, teman, tempat tinggal, ,budaya,
transportasi )

4.7 Menyajikan berbagai karyanya dalam bentuk gambar, bercerita, bernyanyi, gera
tubuh dan lain-lain. Tentang lingkungan social ( keluarga, teman, tempat tingga

tempat ibadah, budaya , transportasi )

4.12 Menunjukan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya
4.15 Menunjukan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai media.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

l. Anak Mampu Menyebutkan Adab yang baik pada Guru & teman

Anak mampu memberikan contoh Adab yang baik pada guru dan teman
Anak terbiasa melakukan adab yang baik pada guru dan teman
Anak mampu membedakan adab yang baik dengan adab yang tidak baik

B o

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembukaan

a.
b.

c.
d.

Guru mengucapkan salam,
Apersepsi ( bertanya jawab
hari ini )

Anak mendengarkan cerita
Guru melakukan Tanya ja

menanyakan kabar dan mengajak anak berdoa
pembelajaran kemarin dan menyampaikan tema dan sub tema

“Dzar Algafari anak yang Beradab baik”
wab untuk membantu anak agar bisa menceritakan kembalj

2. Kegiatan Inti

a.
b.

mengamati : Anak mengemati video yang menceritakan anak yg beradab baik
menanya : Melakukan Tan

ya jawab mengenai adab yang baik dan adab yang kurang baik
pada guru/teman
mengumpulkan informasij
anak yang beradab baik

menalar : anak menceritakan apa yang diketahuinya dan ditemukannya dalam kegiatan
pembelajaran

mengkomunikasikan :

: anak mengumpulkan informasi dari buku atau video mengenai

anak bcrma_in disentra main peran dengan pilihan kegiatan bermain :
- bermain peran sebagai anak yang beradab baik

- bercerita secara sederhana tentang anak yang beradab baik
- bercerita secara sederhana tentang akibat anak yang tidak beradab baik

: 1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syuqur



mewarat buku conta

Lo Kegatan Penutup
1 recalling
prirt menyampatkan informast uniik hosok
Vo bermyanyt lagn * akhlak mulin ™
4. do’a dan salam

PENILAIAN PEMBEL AJARAN
1. Teknik Pemlatan
Hasil karya
Catatan anekdot
Skala capatan perkembangan ( ceklint)

2. Indikator penilaian

Capininn

Indikntor Perkebangnn
| A | st | nsn

Program Pengembangan
dan Kompetensi Dasar

o Prilaku batk dan santun
tatacara berbicar secnr

Nilai Agama dan Moral santun, cara berjalanmelewati
3.2 Mengenal prilaku baik arang tun, earm meninta
sebagal cerminan akhlak Bantuan, carn menyampaikan
mulia terimakasih setelah
4.2 Menunjukan prilaku mendapatkan bantuan,
santunnsebagai cerminan ¥ Tataeara beribadah sesua
akhlak mulia apama misalnya @ berdoa,

(atacara makan, tatacara
memberi salam, cara
berpakatan, menolong teman,
orang (ua dan gur,

¥ Keterampilan motorie Halus
untuk melatih koordinasi mata

Fisik Motorik dan tangan, kelenturan,
4.3 Menggunakan angpota pergelangan tangan, kekuatan
tubuh untuk pengembangan dan kelenturan jari-fard tangan,
motoric kasar dan halus memalalui kegintan | meremas,

menjumput, meronee,
mengpunting, menjahit,
mengpambar dil,

¥ Permainan motorie kasar atan
halusdengan aturan,

¥ cara memberi salam pada

Sosial Emosional Uy ataute man
2.5 Memiliki prilaku yang ¥ cara untuk berani tampil
mencerminkan sikap didepan teman , gurn, orng tua
percaya diri dan lingkungansosial lninnya,

»  cara menyampaikan Keinginan
dengansantun,




< Mermaiiia vk vy » Membiasakan cksploratif, | |
_'*.;'hm » car bertanya |
> camuendpsiiug juual ]
Sammsu > Cara Berbicars santun, :ﬁ
SUE Memminks Peviais vong menghargat teman dan orang
TResramme K roadal vang lebih wa usianya
» Pemaaf dan rendah hati
NI R SAMRNY RO > conteh prilaku rendah hati dan
TR R RETRENGK dan santun




